



СОБЫТИЯ ЗА РУБЕЖОМ

Курс на конфронтацию и дестабилизацию

АДДИС-АБЕБА, 22. (ТАСС). Военные маневры «Истерн уинд-83», проводимые вооруженными силами США и Сомали, — элемент авантюристического курса администрации Рейгана на конфронтацию и дестабилизацию, пишет газета «Эфиопизм геральд».

Микроскоп в авторемонтном цехе

ПРАГА. Микроскоп стал привычным инструментом... в авторемонтном центре сельхозкооператива «Гуда гвезда» под Прагой. С его помощью удалось значительно увеличить срок эксплуатации грузовых автомобилей и тракторов.

Продолжают втягиваться в конфликт

ПАРИЖ, 22. (ТАСС). По сообщениям из Нджамены, в Чад продолжают поступать новые партии западного вооружения.

В ответ на обращение главы вышедшего режима Чада Х. Хабре о предоставлении дополнительной военной помощи, сообщает «Котидиан де Пари», Франция приняла решение направить в Нджамену боевые самолеты «Ягуар» и «Мираж». Одновременно подчеркивает газета, не прекращается переброска военного снаряжения. «Матин» обращает внимание на то, что французское правительство уже не называет своих военных в Чаде «советниками». Со ссылкой на авторитетные источники газета указывает, что Париж не исключает возможности участия в боях французские войска. В интервью агентству Франс Пресс командующий отрядом парашютистов в Абеше на востоке Чада, подполковник Д. Рибетон похвально, что его солдаты — «профессионалы, имеющие опыт подобных операций в Ливане, Заире и самом Чаде». Хабре, отмечает «Юманите», обратился к Франции с просьбой усилить авиационное прикрытие столицы.

Действия правительства Франции в Чаде подвергается суровой критике в Париже. Член политбюро Французской коммунистической партии П. Жюэн выразил опасение, что Франция может оказаться втянутой в войну.

ЛОНДОН, 22. (ТАСС). Пе-



Отравители

МИРОВОЙ общественности известна история бесчеловечной химической войны США во Вьетнаме. Уничтожая леса и посевы с помощью специального состава, так называемого «агент оранжид», Пентагон обрек на смерть и тяжелейшие заболевания мирных жителей Вьетнама. Известно, что пострадали от этого и сами американские солдаты, распылявшие вещество над полями и лесами Вьетнама. В конце июля этого года окрестности судья штата Нью-Йорк Джордж Прайт принял к производству иск от ветерана Роберта Саттона.

В этом деле Роберт Саттон, работавший слесарем котельной, но его состояние продолжало ухудшаться: он беспрерывно страдал от головных болей, врачи обнаружили также у него тяжелые поражения суставов конечностей. В итоге 43-летний Саттон ныне безработен.

Сумма иска, которую он и все другие пострадавшие от химической войны ветераны предъявили компании «Дау», составляет миллиард долларов. Но «Дау» и другие фирмы, нажившие на заказах Пентагона деньги в десятки раз больше, не хотят потерять этот миллиард. Их адвокаты нанимают «экспертов», которые доказывают, что диоксин является безвредным и все произошедшее — чистое недоразумение. Поэтому суд собирается рассмотреть иск ветеранов лишь... в конце 1984 года.

Американская фирма не спешит и по другой причине. Лично являясь олимпийским чемпионом Советским Союзом химического оружия в Юго-Восточной Азии, вымыслил о желтом дожде себя полностью дискредитировал. Не этом фоне еще более неприглядными выглядят сами американские власти, отравившие не только десятки тысяч вьетнамцев, но и многих своих соотечественников. Действовать так они собираются и впредь, о чем говорит недавнее решение сената США assignовать средства на производство химического биаринского боеприпаса.

В. НЕЕВ, (АПН).



В подкрепление уже действующих в Чаде французских военнослужащих Париж направил туда подразделение воздушно-десантных войск.

С ТЕЛЕТАЙПНОЙ ЛЕНТЫ

А ДЕЛИ. Грубую провокацию совершили танкисты во время операции на линии контроля, отделившей оккупированную Пакистаном часть индийского штата Джамму и Кашмир. Пакистанские солдаты попытались внезапно захватить индийский пограничный пост, однако были остановлены пограничниками.

За последнее время это уже не первый случай вторжения на территорию Индии из Пакистана. На прошедшей в настоящее время сессии индийского парламента депутаты указали, что имели место также нарушения воздушного пространства страны пакистанскими самолетами.

БРАЗАВИЛЬ. Народная Республика Конго и Гвинея приняли решение установить дипломатические отношения с сентября этого года.

НЬЮ-ЙОРК. Политика США в Центральной Америке в целом не нравится и может привести к «катастрофическим» последствиям. Такой вывод сделал сенатор-демократ П. Тоунгет и конгрессмен Д. Шеннон, только что возвратившиеся из поездки по ряду центральноамериканских стран. Я и ранее считал, что нынешняя администрация должна полностью пересмотреть подход к проблемам Центральной Америки. Теперь же, после визита в Сальвадор и Никарагуа, я просто убежден в этом, заявил журналистам в аэропорту г. Востон Д. Шеннон. (ТАСС, 22 августа).

Кровавый след интервенций

В Центральной Америке, в непосредственной близости от границ суверенной Никарагуа проводятся крупномасштабные маневры США с участием гонимой армии. В маневрах принимают участие почти шесть тысяч военнослужащих США, еще 16500 находятся на борту американских боевых кораблей, стянутых к берегам Никарагуа. Сюда же направлены два авианосца США со 140 боевых самолетов на борту.

Экспансия — стратегия империализма

1961 год, Куба. Полторы тысячи кубинских контрреволюционеров, подготовленных во Флориду, высадились в заливе Кохинко. В течение семи часов они были уничтожены.

1947 год, Парагвай. Народное восстание против диктатора Мориньо подавлено с помощью оружия из США.

1952 год, Куба. При прямой поддержке ЦРУ в результате путча к власти приходит генерал Батиста. Он превращает страну в полуколонию США.

1952-1954 годы, Гватемала. США предпринимали свыше сорока попыток свергнуть правительство президента А. Арбенса, которое экспроприировало три четверти земель, принадлежавших американскому концерну «Юнайтед Фрутс».

1966 год, Аргентина. Американское посольство в Буэнос-Айресе организует свержение правительства, которое хотело прекратить эксплуатацию нефтяных компаний США аргентинских нефтяных скважин.

1967 год, Боливия. Подразделения, сформированные в США, действуют против партизанского движения в Боливии. При содействии ЦРУ ор-

ТВ 23. ВТОРНИК
I ПРОГРАММА
8.00 «Время»
8.40 Утренняя гимнастика. Олеся С. Прокофьева
8.55 «Обучение в монастыре»

ФЕСТИВАЛЬ ИСКУССТВ «ЗОРИ КУЗБАССА»
В ПОМЕЩЕНИИ ЦИРКА
28 АВГУСТА
ГРУППА СТАСА НАМИНА
Начало в 14, 17 и 20 час.

Театр Северного Флота.
В помещении театра драмы.
СТИХИИ И ВЕДЬМЫ. Начало в 19 час. 30 мин.

Филармония.
26-27 августа. ПРАЗДНИЧНЫЕ ТЕАТРАЛИЗОВАННЫЕ ЭСТРАДНЫЕ ПРЕСТАВЛЕНИЯ С УЧАСТИЕМ ПОПУЛЯРНЫХ ПЕВЦОВ, КОМПОЗИТОРОВ АРТИСТОВ ЭСТРАДЫ.

Дом кино «Москва»
28 АВГУСТА
КИНОПРАЗДНИК,
ПОСВЯЩЕННЫЙ ДНЮ СОВЕТСКОГО КИНО

«Баллада о доблестном рыцаре Айвенго»
(по мотивам романа Вальтера Скотта «Айвенго»).
Автор сценария ЛЕОНИД НЕХОРОШЕВ.
Режиссер СЕРГЕЙ ТАРАСОВ.

Магазин № 24 «ПОСУДО-ХОЗЯЙСТВЕННЫЙ»
КЕМЕРОВСКОЕ ГОРПРОМТОРГА
С 23 АВГУСТА С.Г.

Клуб Кемеровской ГРЭС
ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР УЧАЩИХСЯ
в детскую музыкальную студию.

Коллективы управления
издательства, полиграфии
и книжной торговли.
Кемеровского полиграфического комбината

Рассказы о коммунистах

ДЛЯ ДОБРА ЖИВЕМ БОЛЕЕ БОРЬБОЙ ПОМОЩНИК ПАРТИИ

НАЖДЫЙ МЕСЯЦ первую пятницу за клуба Кемеровской ГРЭС записываются ветераны партии и комсомола. Здесь они слушают лекции, обсуждают свои очередные дела...



Андрей Семенович Троицкий

печатал его корреспонденцию «Дело всей жизни». «Правда» опубликовала его зарисовку о кемеровчане, участнике Великой Отечественной войны...

Но немало корреспонденций он посвятил выявлению иному порядка. Помнит его острый тревожный сигнал в «Кузбассе» о горящих стогах сена на полях...

Такой Андрей Семенович стал профессиональным журналистом. Более двадцати лет он является персональным пенсионером республиканского значения. Но он и сегодня весь в кипении трудовых будней...

На ВДНХ СССР в павильоне «Советская культура» открыта выставка «Советское кино — активный пропагандист идей и политики КПСС»...

В словах, вынесенных в заголовке, емко выражена суть советского киноискусства. Боевой — иначе не называлось бы важнейшее из искусств...

На протяжении всей своей истории советский кинематограф, руководимый Коммунистической партией, неразрывно связан с ее созидательной деятельностью...

Давно укоренилось в нашем обиходе выражение: «Кинематограф — зримая летопись эпохи». Если расположить кадры из представленных на ВДНХ СССР фильмов по хронологии отражаемых ими событий...

Что же можно увидеть на ВДНХ СССР? Одно из важнейших достижений советского киноискусства — создание образа Владимира Ильича Ленина. В экспозиции представлены кинокартины «Ленин в Октябре», «Ленин в 1918 году», «Человек с ружьем»...

Основы экранного эпоса революции заложили великие мастера советского кино С. Эйзенштейн, В. Пудовкин и А. Довженко своими фильмами «Степчак», «Броненосец «Потемкин», «Октябрь», «Арсенал». Эти произведения вывели на авансцену новых героев — творцов революции...

Впервые о нем я узнал двадцать пять лет назад, читая объемистую книгу по истории Ленинского комсомола, изданную в Москве в 1958 году. В ней говорилось, что среди комсомольцев двадцатых годов был такой Андрей Троицкий — отважный селкор на Полтавщине в уезде Пески в Кременчугском уезде...

Андрей стал регулярно через газету «Кременчугский рабочий» разоблачать кулаков, укравших от продналога хлеб, помогать батракам найми управу на тех, кто их эксплуатировал в сельский клуб, где Троицкий работал избяком...

Кузбассу — высокую культуру МУЗЫКАЛЬНЫЙ ЧАС

Вот уже 15 лет в Кемерове существует интереснейшая форма эстетического воспитания учащихся профессионально-технических училищ — так называемый музыкальный час...

Музыкальный час проводится в форме лекций, концертов, и его постоянные участники — лекторы-музыковеды, вокалисты и струнный квартет, а иногда к ним присоединяются чтецы. Концерты-лекции планируются как занятия и проходят во всех без исключения ПТУ города один раз в месяц в течение учебного года...

Музыкальный час проводится силами музыкантов Новосибирска. Участие лекторов, вокалистов, чтецов, инструменталистов Новосибирской государственной консерватории имени М. И. Глинки, Новосибирского государственного академического театра оперы и балета, Новосибирской государственной филармонии, академического симфонического оркестра Новосибирской филармонии, драматического театра «Красный факел» и некоторых других творческих коллективов Новосибирска является условием высокого художественного уровня лекций-концертов...



Доброй славы идет в Осинниках о коллективе детской поликлиники. Более десяти тысяч маленьких пациентов на пятнадцати участках обслуживают врачи этой поликлиники. Здесь ведется и большая профилактическая работа. На базе поликлиники создана и работает республиканская школа передового опыта. Опыт работы персонала этого медицинского учреждения призывают перенимать врачи из многих городов республики. На последнем областном смотре-конкурсе один из педиатрических участков поликлиники занял второе место. НА СНИМКАХ: прием ведет врач Л. Е. Чернова; врач-педиатр В. А. Маков; в регистратуре. Фото Ю. Сергеева.



Воскресенье поздним вечером в деревне Осиновка Кемеровского района произошло столкновение двух мотоциклов, управляемых водителями полновостной и мотоциклисты, и их пассажиры погибли на месте. Госавтоинспекция обследовала по всем молодым мотоциклистам: дорога не прощала беспечности. Строгое соблюдение правил движения — это не только общие фразы, за ними стоит жизнь человека. Будьте внимательны и осторожны, напоминайте товарищам о четком выполнении всех без исключения пунктов правил. Помните: современный мотоциклист — источник повышенной опасности, невосторженное обращение с которым может привести к трагедии.

ГАИ СООБЩАЕТ

Воскресенье поздним вечером в деревне Осиновка Кемеровского района произошло столкновение двух мотоциклов, управляемых водителями полновостной и мотоциклисты, и их пассажиры погибли на месте.

Воскресенье поздним вечером в деревне Осиновка Кемеровского района произошло столкновение двух мотоциклов, управляемых водителями полновостной и мотоциклисты, и их пассажиры погибли на месте.

Воскресенье поздним вечером в деревне Осиновка Кемеровского района произошло столкновение двух мотоциклов, управляемых водителями полновостной и мотоциклисты, и их пассажиры погибли на месте.

Среди лидеров теснее

В 28-м туре чемпионата страны среди команд первой лиги большинство клубов, входящих в лидирующую группу, потеряло очки. Вынужно сыграли «Зарей» — 2:2, СКА (Ростов-на-Дону) — в Джижике со «Звездой» — 1:1, «Ротор» на своем поле уступил «Текстильщику» — 0:1. И лишь «Колос» во встрече с «Кузбассом» добился победы — 2:0.

Огорчат то, что «Кузбасс», бывший по итогам первого круга одной из самых крепких команд, в двух последних матчах резко ухудшил этот показатель. В Запорожье Кузьмин не только забил гол, но и получил предупреждение, а затем уже после окончания встречи за оскорбление судьи ему была показана красная карточка. Там же был предупрежден Садиков. В Никопле желтую карточку показали Романуку и Сичеруку. Причем Романука наказывался второй раз.

Остальные игры тура завершены так: «Дугава» — «Шинник» — 1:1, «Палмир» — «Турна» — 2:3, «Металлург» — «Локомотив» — 1:0, «Кубань» — «Динамо» — 1:0, «Таврия» — «Факел» — 1:1.

Table with 2 columns: Team Name and Score. Includes teams like «Кайрат», «Зарей», «СКА (Ростов-на-Дону)», «Джижика», «Звезда», «Ротор», «Текстильщик», «Колос», «Кузбасс», «Таврия», «Локомотив», «Дугава», «Шинник», «Палмир», «Турна», «Металлург», «Факел», «Кубань», «Динамо».

Положение команд на седьмой тур: «Кайрат» 27 15 8 4 44-23 38, «Зарей» 27 12 8 7 47-34 32, «СКА (Ростов-на-Дону)» 27 11 10 6 28-18 32, «Джижика» 27 12 7 8 38-27 31, «Звезда» 27 11 7 9 42-32 29, «Ротор» 27 9 9 9 36-34 27, «Текстильщик» 27 9 8 10 50-44 26, «Колос» 27 9 7 11 36-30 25, «Кузбасс» 27 9 6 11 35-41 23, «Таврия» 27 8 11 9 36-28 23, «Палмир» 27 8 12 29-50 22, «Шинник» 27 8 6 13 28-51 22, «Дугава» 27 7 8 12 31-28 22, «Металлург» 27 7 13 20-35 21, «Факел» 27 6 14 26-20 20, «Кубань» 27 5 9 13 24-40 19, «Динамо» 27 4 9 14 26-55 17, «Турна» 27 3 10 14 20-40 16.

Школьная жизнь

В нашей стране среднее образование в области наиболее закреплено в Конституции СССР. Получить его помогает система массовых школ и профтехучилищ, средних специальных учебных заведений, вечерних и сменных школ.

Ученик вечерней

Ученик вечерней школы № 11 в тресте «Уралдормаремонт» начался с января. Надо учесть, что контингент трудящихся предприятия сложный, текучесть кадров составляет 23 процента. Начальник управления Н. И. Жереблов, секретарь парторганизации Б. А. Зисельский, секретарь комитета комсомола Ю. А. Иринович вплотную занимаются этими вопросами. Был разработан ряд действенных мер. Ежегодно по управлению в феврале издается приказ о проведении месячника. На отчете начальники участков знакомятся с приказом и планом наработки. Выпускается газета. Идет широкая пропаганда образований, разъяснительная работа. С каждым будущим учеником беседуют индивидуально. Неудивительно, что 1 июня набор в школу был завершен. Надо сказать, правильное решение приняли в тресте о комплектовании классов в вечерние месяцы. Ведь легко начинаются отпуски.

Ученик вечерней школы № 11 в тресте «Уралдормаремонт» начался с января. Надо учесть, что контингент трудящихся предприятия сложный, текучесть кадров составляет 23 процента. Начальник управления Н. И. Жереблов, секретарь парторганизации Б. А. Зисельский, секретарь комитета комсомола Ю. А. Иринович вплотную занимаются этими вопросами. Был разработан ряд действенных мер. Ежегодно по управлению в феврале издается приказ о проведении месячника. На отчете начальники участков знакомятся с приказом и планом наработки. Выпускается газета. Идет широкая пропаганда образований, разъяснительная работа. С каждым будущим учеником беседуют индивидуально. Неудивительно, что 1 июня набор в школу был завершен. Надо сказать, правильное решение приняли в тресте о комплектовании классов в вечерние месяцы. Ведь легко начинаются отпуски.

Ученик вечерней школы № 11 в тресте «Уралдормаремонт» начался с января. Надо учесть, что контингент трудящихся предприятия сложный, текучесть кадров составляет 23 процента. Начальник управления Н. И. Жереблов, секретарь парторганизации Б. А. Зисельский, секретарь комитета комсомола Ю. А. Иринович вплотную занимаются этими вопросами. Был разработан ряд действенных мер. Ежегодно по управлению в феврале издается приказ о проведении месячника. На отчете начальники участков знакомятся с приказом и планом наработки. Выпускается газета. Идет широкая пропаганда образований, разъяснительная работа. С каждым будущим учеником беседуют индивидуально. Неудивительно, что 1 июня набор в школу был завершен. Надо сказать, правильное решение приняли в тресте о комплектовании классов в вечерние месяцы. Ведь легко начинаются отпуски.

Ученик вечерней школы № 11 в тресте «Уралдормаремонт» начался с января. Надо учесть, что контингент трудящихся предприятия сложный, текучесть кадров составляет 23 процента. Начальник управления Н. И. Жереблов, секретарь парторганизации Б. А. Зисельский, секретарь комитета комсомола Ю. А. Иринович вплотную занимаются этими вопросами. Был разработан ряд действенных мер. Ежегодно по управлению в феврале издается приказ о проведении месячника. На отчете начальники участков знакомятся с приказом и планом наработки. Выпускается газета. Идет широкая пропаганда образований, разъяснительная работа. С каждым будущим учеником беседуют индивидуально. Неудивительно, что 1 июня набор в школу был завершен. Надо сказать, правильное решение приняли в тресте о комплектовании классов в вечерние месяцы. Ведь легко начинаются отпуски.

Ученик вечерней школы № 11 в тресте «Уралдормаремонт» начался с января. Надо учесть, что контингент трудящихся предприятия сложный, текучесть кадров составляет 23 процента. Начальник управления Н. И. Жереблов, секретарь парторганизации Б. А. Зисельский, секретарь комитета комсомола Ю. А. Иринович вплотную занимаются этими вопросами. Был разработан ряд действенных мер. Ежегодно по управлению в феврале издается приказ о проведении месячника. На отчете начальники участков знакомятся с приказом и планом наработки. Выпускается газета. Идет широкая пропаганда образований, разъяснительная работа. С каждым будущим учеником беседуют индивидуально. Неудивительно, что 1 июня набор в школу был завершен. Надо сказать, правильное решение приняли в тресте о комплектовании классов в вечерние месяцы. Ведь легко начинаются отпуски.